
 

 

 

 

 

COMISSÃO PARA A ÉTICA, A CIDADANIA E A COMUNICAÇÃO 

 

 

 

ACTA NÚMERO 20/XII/ 1.ª SL 
 

 

Ao nono dia do mês de Novembro de 2011, pelas dez horas e quarenta e cinco 

minutos, reuniu a Comissão para a Ética, a Cidadania e a Comunicação na presença 

dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 

desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 
 

Ponto único:  Audição do Senhor Presidente do Conselho de Administração da 

RTP, S.A., Manuel Guilherme de Oliveira da Costa, para apresentação do Plano de 

Sustentabilidade Económica e Financeira da RTP, na sequência de requerimento 

apresentado pelo Grupo Parlamentar do PSD 

 

Para além do Senhor Presidente do Conselho de Administração da RTP, S.A. 

esteve presente e participou na audição o Senhor Luís Marinho, vogal do referido 

Conselho de Administração. 

 

Na sua intervenção inicial de 10 minutos o Senhor Presidente do Conselho de 

Administração da RTP informou sobre o processo que deu origem à apresentação do 

Plano de Sustentabilidade Económica e Financeira da empresa, e desenvolveu cada 

um dos três pressupostos que o sustentam: reconfiguração de activos com redução de 

fundos públicos, reestruturação com vista à alienação de um canal e reestruturação 

financeira apontando para uma estrutura de capitais equilibrada 

 

Após a intervenção da Senhora Deputada Francisca Almeida (PSD) sobre os 

fundamentos que presidiram à realização desta audição, seguiu-se uma primeira 

ronda perguntas e respostas em que intervieram os Senhores Deputados, Inês de 

Medeiros (PS), Raúl Almeida (CDS-PP), Bruno Dias (PCP), Catarina Martins (BE) e 

Carla Rodrigues (PSD). 

 

Na segunda ronda, registaram-se as intervenções dos Senhores Deputados Inês 

de Medeiros (PS), Raúl Almeida (CDS-PP), Bruno Dias (PCP), Catarina Martins (BE) e 



 

 

 

 

 
Francisca Almeida (PSD), tendo o Senhor Presidente do CA da RTP respondido, no 

final, às questões levantadas. 

 

A presente reunião foi gravada e transmitida pelo Canal Parlamento, existindo o 

seu registo vídeo disponível para consulta. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelas dezoito horas e 

quarenta minutos, dela se lavrando a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, 

vai ser assinada. 

 

 

Palácio de São Bento, 27 de Novembro de 2011 

 

 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

(José Mendes Bota) 

 



 

 

 

 

 
  

 
Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Adolfo Mesquita Nunes 
 Bruno Dias 
 Carla Rodrigues 
 Catarina Martins 
 Francisca Almeida 
 Glória Araújo 
 Inês de Medeiros 
 Lídia Bulcão 
 Maria da Conceição Caldeira 
 Mendes Bota 
 Miguel Laranjeiro 
 Odete Silva 
 Raúl de Almeida 
 Sérgio Azevedo 
 Amadeu Soares Albergaria 
 António Braga 
 Duarte Marques 
 João Figueiredo 
 José Ribeiro e Castro 
 Margarida Neto 
 Nilza de Sena 
 Nuno Encarnação 
 Pedro Delgado Alves 
 Ricardo Rodrigues 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Ana Sofia Bettencourt 
 João Portugal 
 Paulo Rios de Oliveira 
 Rosa Arezes 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Luís Pita Ameixa 
 

 
 
 
A presente acta foi aprovada em reunião da Comissão para a Ética, a Cidadania e a 
Comunicação, realizada no dia 10/01/2012  

 


